
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 
                                                                                                                                                                             Pitești, IUNIE 2025 

Finalizare proiect “Complex de Servicii Sociale, Mun. Câmpulung, Județul Argeș”, 

cod SMIS 130511 

Direcția de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș, în calitate de beneficiar, a finalizat cu succes Proiectul 

“Complex de Servicii Sociale, Mun. Câmpulung, Județul Argeș”, cod SMIS 130511.  

Proiectul este implementat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 8, Dezvoltarea 
infrastructurii de sănătate, Obiectiv specific 8.3-Creşterea gradului de acoperire cu servicii sociale și sociale, Grup vulnerabil: 
copii și cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională , bugetul de stat asigurat de Consiliul Județean Argeș 

Perioada de implementare a proiectului este de la data de 01.05.2019 și până la data de 30.06.2025. 
Obiectivul general  îmbunătățirea infrastructurii serviciilor sociale oferite de catre D.G.A.S.P.C Arges, prin închiderea 

centrului de plasament de tip clasic din cadrul Complexului de Servicii pentru Copilul în Dificultate Câmpulung și identificarea 
celor mai bune alternative, care să permita asigurarea bunăstării, dezvoltarea deplină și armonioasă a beneficiarilor de 
măsura de protecție. Implementarea proiectului propus, prin activitățile incluse, va conduce la dezvoltarea unor servicii 
alternative bazate pe familie și pe îngrijirea în cadrul comunității, precum și a unor servicii de prevenire a separării copilului 
de familie. 

Obiective specifice: 
Obiectivul specific 1. Construirea și dotarea a 2 case de tip familial în municipiul Câmpulung, cu o capacitate de 12 
locuri/casa, pentru 24 de copii, beneficiari de măsură de protecție în centrul rezidențial din cadrul Complexului de Servicii 
pentru Copilul în Dificultate Câmpulung, Casele de tip familial vor fi integrate în comunitate si vor asigura un mediu cât mai 
apropiat de cel familial, cu un climat socioafectiv, adecvat formării personalității copiilor/tinerilor. 
Obiectivul specific 2. Înființarea prin construire a unui centru de zi pentru copii, în municipiul Câmpulung, cu o capacitate de 
50 de beneficiari. Centrul de zi va furniza servicii suport, atât pentru beneficiarii celor 2 case de tip familial, cât si pentru copii 
aflați în situații de risc de separare de familie, din comunitate. 
 

Rezultatele proiectului 
Prin  proiect s-a realizat dezvoltarea unui număr de 2 case de tip familial cu o capacitate totala de 24 de locuri (de 12 

locuri/casa), construite si dotate în Municipiul Câmpulung. Infrastructura necesară pentru funcționarea serviciilor sociale de 
tipul casei de tip familial se va realiza în municipiul Câmpulung, Județul Argeș, pentru un numar de 24 de copii (12 copii/casa ) 
cu masura de protecție, transferați din centrul rezidențial din cadrul CSCD Câmpulung, 1 centru de zi pentru copii, cu o 
capacitate de 50 de locuri, construit si dotat în municipiul Câmpulung Infrastructura necesara pentru funcționarea centrului 
de zi se va realiza, pentru atât pentru beneficiarii cu masura de protecție în cele 2 case de tip familial, cât și pentru copii fără 
măsură de protecție, aflați în situații de risc de separare de familie, din comunitate, cărora în prezent, nu li se oferă servici de 
prevenire a instituționalizării. 
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Noile servicii sociale rezultate vor funcționa în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția 

Copilului Argeș, iar clădirile în care vor funcționa Casele de tip familial si Centrul de Zi, echipamentele și dotările achiziționate 
vor fi utilizate de DGASPC Arges, în calitate de beneficiar al proiectului, rezultatele proiectului, activitățile care se vor 
desfășura în cadrul caselor de tip familial, precum și în centrul de zi vor fi publicate și actualizate permanent pe site-ul creat 
în cadrul proiectului, dar si pe cel al DGASPC Argeș, putând fi astfel utilizate și multiplicate de alte instituții sau organizatii cu 
rol similar din județ sau din țară. DGASPC Arges devine, astfel, furnizor de expertiză.  

Implementarea proiectului, prin rezultatele obținute,  va conduce la o îmbunătăţire a calităţii vieții copiilor, venind în 
sprijinul acestora pentru integrarea în comunitate, prin toate acțiunile întreprinse, se poate asigura copiilor o viață demnă și 
marcată de respect din partea socității, în general, din partea instituțiilor responsabile cu îmbunătățirea calității vieții acestor 
oameni. 
 

Valoarea totală  a proiectului este de 6.000.438,37 lei. 
Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 4.655.091,90  lei, din care:  

• 3.956.828,11  finanțare nerambursabilă din FEDR (70%); 

• 605.161,94 finanțare nerambursabilă din bugetul național (28%); 

• 93.101,85  cofinanțare din bugetul Consiliului Județean Argeș (2%). 
Valoarea totală neeligibilă este de 1.345.346,47  lei și este asigurată din bugetul Consiliului Județean Argeș. 
 

 
 
 
 
 

Date de contact: 
Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Argeş 

Str. Calea Drăgășani, Nr.8, Pitești, Județul Argeș 
Telefon/ Fax:  0248/27.11.31, int. 45, 

E-mail: dgpdcarges@yahoo.com 
 


